不然,用空那許多款只向出納組要,出納組又那裏官留面子,他當場挺出。「事實上處長不能不知,在減刑要緊,王彥此時再不肯爲當日衣我食我的長責任向前出納室主任王彥身上推。事到臨危,各人 許多錢?」

法官問責德安健將外面錢如何報銷?他說這些我的新聞,你看:我不是我自動送的,也不是人家的人事上可以發都不能報銷,就好要一科與會計室設法挹注,提上不足,只好自己來賠。法官問他:「證些錢是你的內心却是這樣說:「我本不願送人家的錢,但人能也受不起的」。黃的這些答覆當然很拔巧,但他能一樣,這經過很難說。不過行政環境的痛苦,是處都知道我搞了錢,敵部長是我的頂頭上司,王主家都知道我搞了錢,敵部長是我的頂頭上司,王主家都知道我搞了錢,敵部長是我的頂頭上司,王主家都知道我搞了錢,敵部長是我的頂頭上司,王主家都知道我搞了錢,敵部長是我的頂頭上司,王主家都知道我們不過去。 德安的的行政環境。

榮譽市民

譽而行,起初是長沙市多議會照他以「榮譽市民」的頭銜。繼之是長沙市新聞從業員互助會上他以「東原去職謠傳論到湘人治湘」,自信顧爲持平,而東原去職謠傳論到湘人治湘」,自信顧爲持平,而王氏頗覺不快;八月七日本報第二十七期及九月二王氏頗覺不快;八月七日本報第二十七期及九月二年氏頗覺不快;八月七日本報第二十七期及九月二年大與覺不舒服,不料他的要錢潛和一個奉公守法的榮譽市民,一個主持正義的榮譽記者,原來如此如此! 而行,起初是長沙市参議會瞬他以「榮譽市民」王東原主席在湖北是被逐而走,在湖南却是載

是一個生產機關;從何開支遺鐵豆額非頂算以內的是一個生產機關;從何開支遺鐵豆額非頂算以內的是一個生產機關;從何開支遺鐵豆額非頂算以內的是一個生產機關;從何開支遺鐵豆額非頂算以內的

如此「民意代表」

黄借過錢的省政府委員也是知道的,那些會經向 黄借過錢的省政府委員也是知道的,省政府主席都 知道黃弄了幾個錢,手邊活動,要黃孝敬「機要費 知道黃弄了幾個錢,手邊活動,要黃孝敬「機要費 大定代表」「省參議員」卻向黃要過一億元,有帳簿 在先生股本國幣一億元」之收據,交陳幼鳴轉, 於此聲明。」這應該可以洗刷乾淨了,殊來夠漏洞 特此聲明。」這應該可以洗刷乾淨了,殊來夠漏洞 特此聲明。」這應該可以洗刷乾淨了,殊來夠漏洞 於此聲明。」這應該可以洗刷乾淨了,殊來夠漏洞 於此聲明。」這應該可以洗刷乾淨了,殊來夠漏洞 於此聲明。」這應該可以洗刷乾淨了,殊來夠漏洞 於此聲明。」這應該可以洗刷乾淨了,殊來夠漏洞 於此聲明。」這應該可以洗刷乾淨了,殊來夠漏洞 於此聲明。」這應該可以洗刷乾淨了,殊來夠漏洞

支,却鬼鬼祟祟向省田粮處要,試問省田糧處並

而遺機要費不堂堂皇皇正式由省庫特別費項下開一一台時還要三十億元機要費,却無論如何說不過去機要費作特殊開支,原無可厚非,但遺憾的是他王氏在職時,過年過節要個二億、四億、六億

孫科 胆子大

全面蹈覆轍、頗難逆料,以恃勢論,則似乎更不如 一門憶孫氏在十餘年勤也會一度任行政院長,但 那次的寫命此翁內閣似乎更短。他這回上台是否不 一門懷孫氏在十餘年勤也會一度任行政院長,但 報 一一度孫氏在十餘年勤也會一度任行政院長,但 報 學

接無望, 軍事逆轉 , 雖當行政院長也無法撞持下事,再山軍事的穩定使政治有改善的時間,假設美之關,最緊要的是看如何能爭取大量美援來支持軍之關,最緊要的是看如何能爭取大量美援來支持軍 來援無望, 前了局

員會問 孫氏對爭取美援有把提嗎?孫氏對穩定軍事有

兩黨看風

有他們的參加主制憲國民大會開不成,選舉總統的有他們的參加主制憲國民大會開不成,國民黨唱獨與政府一次,美國人當然不會明正言順的於後擊明,與以在野黨的身份協助政府行憲。語為先後擊明,與以在野黨的身份協助政府行憲。語為先後擊明,與以在野黨的身份協助政府行憲。語為先後擊明,與以在野黨的身份協助政府行憲。語是只共安樂了不共惠難的不義行為。 是只共安樂了不共惠難的不義行為。 是只共安樂了不共惠難的不義行為。 是只共安樂了不共惠難的不義行為。 是以共安樂了不共惠難的不義行為。 是以共安樂了不共惠難的不義行為。 是以共安樂了不共惠難的不義行為。 是以共安樂了不共惠難的不義行為。 是以共安樂了不共惠難的不義行為。 是以共安樂了不共惠難的不義行為。 是以共安樂了不共惠難的不義行為。 是以共安樂了不共惠難的不義行為。 是以共安樂了不共惠難的不義行為。 是以共安樂了不共惠難的不義行為。

陳布雷一再上蔣總裁書一憤憤地說三一此時官 陳布雷 死不限目 长

期九十三第報導論輿